

Ημέρα των Ερωτευμένων!!!

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 14/01/2010 11:06

<http://www.arrenaradio.com/images/uploads/articles/image/09July/090703/love.jpg>

Η Ημέρα των Ερωτευμένων είναι μία γιορτή, που ξεκίνησε δειλά - δειλά από την Αγγλία τον 17ο αιώνα, έχοντας χριστιανικές και ρωμαϊκές αναφορές. Στα μέσα Φεβρουαρίου ετιμάτο η μνήμη του Αγίου Βαλεντίνου, ενός μάρτυρα της Πίστης, ενώ οι Ρωμαίοι γιόρταζαν τα αισθησιακά «Λουπερκάλια».

Το 1840 ήταν κοινός τόπος η ανταλλαγή, μεταξύ των ερωτευμένων, μικρών χειρόγραφων σημειωμάτων με ευχές. Το ίδιο χρονικό διάστημα η γιορτή διαδόθηκε και στην Αμερική, όπου η ανταλλαγή ευχετηρίων καρτών βοηθήθηκε από τη βιομηχανοποίηση και τα φθηνά ταχυδρομικά τέλη.

Με την πάροδο του χρόνου, το επιχειρηματικό δαιμόνιο και η πολιτιστική επιβολή των αγγλοσαξόνων έδωσαν στη γιορτή τον οικουμενικό χαρακτήρα, που γνωρίζουμε σήμερα.

Στη χώρα μας, ο αντι-Βαλεντίνος ακούει στα ονόματα Ακύλας και Πρίσκιλα, όπως εισηγήθηκε ο Αρχιεπίσκοπος Χριστόδουλος ή Άγιος Υάκινθος, σύμφωνα με την πρόταση του Λουδοβίκου των Ανωγείων.

Όντως, αυτό που λένε ότι ο Άγιος Βαλεντίνος είναι «ξενόφερτος», είναι αλήθεια. Ο Άγιος της Αγάπης, των Ερωτευμένων και της Νεότητας, για τους Έλληνες και σύμφωνα με τον Χριστιανισμό, είναι ο Άγιος Υάκινθος.

Ο Υάκινθος ήταν ένας εικοσάχρονος νέος, ο οποίος καταγόταν από την Καισαρεία της Καππαδοκίας και έζησε στα χρόνια του αυτοκράτορα Τραϊανού (98-117 μ.Χ.) ως «κουβικουλάριος» του (θαλαμηπόλος). Όταν, λοιπόν ο Τραϊανός διέταξε τον «διωγμό» των Χριστιανών, ο Υάκινθος δεν δίστασε να ομολογήσει ότι ήταν Χριστιανός. Έτσι φυλακίστηκε για αχαριστία και προδοσία από τον αυτοκράτορα, χωρίς να του δίνουν καθόλου φαγητό, εκτός και αν ήθελε να φάει «ειδωλόθυτα» (φαγητό που προερχόταν από ειδωλολατρικές θυσίες). Εκείνος, όμως, δεν απαρνήθηκε την αγάπη που είχε για τον Χριστό και για 40 ημέρες δεν έφαγε τίποτα και την 41η ημέρα, παρέδωσε το πνεύμα του, 3 Ιουλίου, ημέρα που γιορτάζουμε τη μνήμη του.

Γι' αυτήν του την αγάπη προς τον Θεό έχει ανακηρυχθεί ως ο Άγιος της αγάπης και κατά συνέπεια των ερωτευμένων, και λόγω του νέου της ηλικίας του είναι και ο Άγιος της νεότητας.

Στην Ελλάδα όμως υπάρχει και μία άλλη εκδοχή του «Αγίου» Υακίνθου, που βασίζεται στην Μυθολογία.

Ο Υάκινθος ήταν ένας όμορφος νέος από τη Σπάρτη. Ήταν σύντροφος του θεού του ήλιου, Απόλλωνα, αλλά και του θεού του ανέμου, Ζέφυρου. Οι δύο θεοί συναγωνίζονταν, για το ποιός θα κερδίσει την καρδιά του όμορφου Σπαρτιάτη...

Μια μέρα καθώς ο Απόλλωνας μάθαινε στο Υάκινθο δισκοβολία, του ξέφυγε ο δίσκος και χτύπησε τον άτυχο νέο σκοτώνοντάς τον. Από το αίμα του του νέου, ο θεός του ήλιου, έπλασε ένα λουλούδι που στο άνθισμά του κάθε του πέταλο έμοιαζε να έχει γραφτεί ένα «ΑΙ», δηλαδή «γοή» κατά την Αρχαιοελληνική γλώσσα.

Όμως, σύμφωνα με τους μεγάλους αρχαίους Έλληνες φιλόσοφους, ο Ζέφυρος ζηλεύοντας επειδή ο νεαρός προτιμούσε την «παρέα» του Απόλλωνα, φύσηξε στον δίσκο κατευθύνοντάς τον, να χτυπήσει τον Υάκινθο.

Πάντως, ίχνη της λέξης «υάκινθος», συναντιόνται στην βαθιά αρχαιότητα σε μια μη Ελληνική διάλεκτο, που ομιλιόνταν πριν από 4.000 περίπου χρόνια, την «Θρακοπελασγική».

http://www.youtube.com/watch?v=EssIs28FSOI&feature=player_embedded#

sansimera και arrenaradio.com

=====

Απ:Ημέρα των Ερωτευμένων!!!

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 15/01/2010 19:42

Το νησί της αγάπης

http://www.kazam.gr/img_cache.php?img=http://news.ert.gr/images/stories/other/2009/heart.jpg

Το όνομά του είναι "Galesnjak" ή αλλιώς "Νησί των Ερωτευμένων" και βρίσκεται στην Αδριατική θάλασσα στην ακτή της Κροατίας. Πρόκειται για ένα μικρό νησί 130.000 τετραγωνικών μέτρων, σε σχήμα καρδιάς, το οποίο έχει γίνει ο πιο μοδάτος προορισμός για την ημέρα του Αγίου Βαλεντίνου από την ημέρα που ανακαλύφθηκε στο Google Earth και όλοι θέλουν να μείνουν εκεί.

Ακόμη και ο ιδιοκτήτης του νησιού δεν γνώριζε ότι έχει το πιο τέλειο σχήμα καρδιάς μέχρι που άρχισε να δέχεται αιτήσεις από ερωτευμένους για να μείνουν εκεί. "Κανείς δεν μένει εκεί και έτσι όσα ζευγάρια θέλουν να περάσουν χρόνο μαζί σε ένα απόλυτα ερημικό νησί μπορούν να το κάνουν εκεί" λέει ο Vlado Juresko, ο ιδιοκτήτης του νησιού.

=====

Απ:Ημέρα των Ερωτευμένων!!!

Δημοσιεύθηκε από hrisag - 15/01/2010 20:10

Συνχαρητηρια για το αρθρο σου! παντα ενημερωμενη.!

=====

Απ:Ημέρα των Ερωτευμένων!!!

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 15/01/2010 20:47

<http://www.youtube.com/watch?v=v82cAguRHJo>

=====

Απ:Ημέρα των Ερωτευμένων!!!

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 15/01/2010 20:53

Μάνος Χατζιδάκις - Το Νησί αγάπη

Ένα παραμύθι για μικρούς και μεγάλους...

Μια φορά κι έναν καιρό, υπήρχε ένα νησί στο οποίο ζούσαν όλα τα συναισθήματα.

Εκεί, ανάμεσα στα υπόλοιπα, ζούσαν και η Ευτυχία, η Λύπη, η Γνώση, η Αγάπη.....

Μια μέρα έμαθαν ότι το νησί τους θα βούλιαζε και έτσι όλοι επισκέυασαν τις βάρκες τους και άρχισαν να φεύγουν.

Η Αγάπη ήταν η μόνη που έμεινε πίσω. Ήθελε να αντέξει μέχρι την τελευταία στιγμή.

Όταν το νησί άρχισε να βυθίζεται, η Αγάπη άρχισε να ζητάει βοήθεια.

Βλέπει τον Πλούτο που περνούσε με μια λαμπερή θαλαμηγό.

Η Αγάπη τον ρωτάει:

-Πλούτε, μπορείς να με πάρεις μαζί σου;

-Όχι, δεν μπορώ' απάντησε ο Πλούτος. Έχω ασήμι και χρυσάφι στο σκάφος μου και δεν υπάρχει χώρος για σένα'.

Η Αγάπη τότε αποφάσισε να ζητήσει βοήθεια από την Αλαζονεία που επίσης περνούσε από μπροστά της σε ένα πανέμορφο σκάφος.

-Σε παρακαλώ, βοήθησέ με' είπε η Αγάπη.

-Δεν μπορώ να σε βοηθήσω, Αγάπη.. Είσαι μούσκεμα και θα μου χαλάσεις το όμορφο σκάφος μου' της απάντησε η Αλαζονεία.

Η Λύπη ήταν πιο πέρα και έτσι η Αγάπη αποφάσισε να ζητήσει από αυτή βοήθεια.

-Λύπη, άφησέ με να έρθω μαζί σου'.

-Ω Αγάπη, είμαι τόσο λυπημένη που θέλω να μείνω μόνη μου' είπε η Λύπη.

Η Ευτυχία πέρασε μπροστά από την Αγάπη, αλλά και αυτή δεν της έδωσε σημασία. Ήταν τόσο ευτυχισμένη, που ούτε καν άκουσε την Αγάπη να ζητά βοήθεια.

Ξαφνικά ακούστηκε μια φωνή:

-Αγάπη, έλα προς τα εδώ! Θα σε πάρω εγώ μαζί μου!

Ήταν ένας πολύ ηλικιωμένος κύριος που η Αγάπη δεν γνώριζε, αλλά ήταν γεμάτη από τέτοια ευγνωμοσύνη, που ξέχασε να ρωτήσει το όνομά του.

Όταν έφτασαν στη στεριά, ο κύριος έφυγε και πήγε στο δρόμο του.

Η Αγάπη, γνωρίζοντας πόσα χρωστούσε στον κύριο που τη βοήθησε, ρώτησε τη Γνώση:

-Γνώση, ποιος με βοήθησε';

-Ο Χρόνος' της απάντησε η Γνώση.

-Ο Χρόνος;' ρώτησε η Αγάπη. 'Γιατί με βοήθησε ο Χρόνος;'

Τότε η Γνώση χαμογέλασε και με βαθιά σοφία της είπε:

'Μόνο ο Χρόνος μπορεί να καταλάβει πόσο μεγάλη σημασία έχει η Αγάπη'.

Μάνος Χατζιδάκις - 'Το Νησί'

http://www.youtube.com/watch?v=S1_xDytEB1Q&feature=player_embedded

Απ:Ημέρα των Ερωτευμένων!!!

Δημοσιεύθηκε από marianta - 16/01/2010 05:54

Όπως όλοι ξέρουμε στις 14 Φεβρουαρίου γιορτάζουν οι ερωτευμένοι. Λίγοι όμως ξέρουν πως ξεκίνησε αυτό. Έως το 1969 η 14η Φεβρουαρίου ήταν επίσημα μέρα αφιερωμένη στον Άγιο

Βαλεντίνο από το καθολικό εορτολόγιο. Το 1969 όμως αφαιρέθηκε. Ο Άγιος Βαλεντίνος έζησε την εποχή του Κλαύδιου. Ο Κλαύδιος εκείνη την εποχή είχε απαγορεύσει την τέλεση των γάμων. Ο Άγιος Βαλεντίνος συνέχισε να τελεί το μυστήριο του γάμου. Γι' αυτό το λόγο ο Κλαύδιος θανάτωσε τον Άγιο Βαλεντίνο. Από εκείνη την μέρα η 14η Φεβρουαρίου είναι μέρα αφιερωμένη στον Άγιο Βαλεντίνο και σε αυτό για το οποίο αφιέρωσε την ζωή του... την ΑΓΑΠΗ

=====

Απ:Ημέρα των Ερωτευμένων!!!

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 20/01/2010 08:51

Άυλο δώρο είναι μια όμορφη εμπειρία σε συσκευασία δώρου.

“Η συγγραφή ενός ποιήματος για σένα”, “μια βόλτα με ελικόπτερο”, “ένα ρομαντικό δείπνο”, “ένα πακέτο spa” και άλλες υπηρεσίες που μπορεί και να συνδυάζονται μεταξύ τους, είναι άυλα δώρα - δώρα εμπειρίας, γιατί πολύ απλά δεν είναι αντικείμενα, αλλά στιγμές ζωής.
Πρωτοτυπία....εεεε;

Κοιτάξτε σε αυτό το σάιτ εδώ

=====

Απ:Ημέρα των Ερωτευμένων!!!

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 27/01/2010 06:43

http://www.youtube.com/watch?v=ETgPudT6fpk&feature=player_embedded

Το κόκκινο είναι το χρώμα του έρωτα...λένε οι επιστήμονες

Σύμφωνα με έρευνα Αμερικανών επιστημών, αν μια γυναίκα θέλει πραγματικά να ξετρελάνει έναν άνδρα, τότε καλύτερα να ντυθεί στα κόκκινα. Πρόκειται για έρευνα, την οποία διεξήγαγε ο καθηγητής Ψυχολογίας, Αντριου Ελιοτ, του πανεπιστημίου του Ρότσεστερ της Νέας Υόρκης, τα ευρήματα της οποίας επιβεβαιώνουν ότι το κόκκινο είναι το χρώμα του έρωτα, αυτό δηλαδή που επί χρόνια πίστευαν οι κατασκευαστές δώρων για τη Γιορτή του Αγίου Βαλεντίνου αλλά και οι εταιρίες κοσμητικής που προωθούσαν στην αγορά κόκκινα κραγιόν.

Άνδρες που είδαν σε φωτογραφίες γυναίκες ντυμένες στα κόκκινα, ή ακόμα είδαν φωτογραφίες γυναικών με κόκκινο πλαίσιο, τις χαρακτήρισαν ως πιο «επιθυμητές σεξουαλικά» σε σχέση με άλλες που εμφανίζονταν σε φωτογραφίες ντυμένες με ρούχα άλλων χρωμάτων. Παρότι το κόκκινο χρώμα ενδέχεται να είναι κατασκευάσμα της κοινωνίας που εδώ και αιώνες το έχει συνδέσει με τον έρωτα, μπορεί και να έχει πιο πρωτόγονες ρίζες, σύμφωνα με τον Ελιοτ.

Παρατηρώντας τις γενετικές ομοιότητες μεταξύ ανθρώπων και πρωτευόντων θηλαστικών, εξηγεί ο ίδιος, οι επιστήμονες απέδειξαν ότι συγκεκριμένα αρσενικά πρωτεύοντα θηλαστικά ελκύονται έντονα από τα θηλυκά του είδους τους που φέρουν το κόκκινο χρώμα.

Για παράδειγμα, οι θηλυκοί μπαμπούνοι και χιμπατζήδες κοκκινίζουν όταν έχουν ωορρηξία, στέλνοντας έτσι σινιάλο στον αρσενικό, κάτι στο οποίο προφανώς εκείνος δεν μπορεί να αντισταθεί.

=====

Απ:Ημέρα των Ερωτευμένων!!!

Δημοσιεύθηκε από Ηλιanna - 03/02/2010 14:20

Για δωράκια έξυπνα αλλά και πρακτικά κοιτάξτεεδώ

=====

Απ:Ημέρα των Ερωτευμένων!!!

Δημοσιεύθηκε από Ηλιanna - 10/02/2010 07:58

Τι δε θα θέλατε για του Αγίου Βαλεντίνου;

Εγώ δε θα ήθελα "λόγια μεγάλα ερωτικά" μόνο απλά και καθημερινά.....:)

=====

Απ:Ημέρα των Ερωτευμένων!!!

Δημοσιεύθηκε από annaki - 10/02/2010 08:10

Όταν αγαπάς τον ανθρωπό σου, κάθε μέρα είναι του Αγίου Βαλεντίνου και πολλές φορές το λόγια είναι περιττά.;

Αυτό που δεν θέλω είναι τα πολλά φρου-φρου και αρώματα γιατί αυτά δεν είναι αληθινά:unsure:

=====

Απ:Ημέρα των Ερωτευμένων!!!

Δημοσιεύθηκε από bhsaria58 - 10/02/2010 08:58

Και εγώ Ηλιάννα τέτοια λόγια.....αλλά και έργα;) :kiss:

=====

Απ:Ημέρα των Ερωτευμένων!!!

Δημοσιεύθηκε από Ηλιanna - 04/02/2011 08:20

Παγκόσμια Ημέρα των Ερωτευμένων

Η Ημέρα των Ερωτευμένων είναι μία γιορτή, που ξεκίνησε δειλά - δειλά από την Αγγλία τον 17ο αιώνα, έχοντας χριστιανικές και ρωμαϊκές αναφορές. Στα μέσα Φεβρουαρίου ετιμάτο η μνήμη του Αγίου Βαλεντίνου, ενός μάρτυρα της Πίστης, ενώ οι Ρωμαίοι γιόρταζαν τα αισθησιακά «Λουπερκάλια». Το 1840 ήταν κοινός τόπος η ανταλλαγή, μεταξύ των ερωτευμένων, μικρών

χειρόγραφων σημειωμάτων με ευχές. Το ίδιο χρονικό διάστημα η γιορτή διαδόθηκε και στην Αμερική, όπου η ανταλλαγή ευχετήριων καρτών βοηθήθηκε από τη βιομηχανοποίηση και τα φθηνά ταχυδρομικά τέλη. Με την πάροδο του χρόνου, το επιχειρηματικό δαιμόνιο και η πολιτιστική επιβολή των αγγλοσαξόνων έδωσαν στη γιορτή τον οικουμενικό χαρακτήρα, που γνωρίζουμε σήμερα. Στη χώρα μας, ο αντι-Βαλεντίνος ακούει στα ονόματα Ακύλας και Πρίσκιλα, όπως εισηγήθηκε ο Αρχιεπίσκοπος Χριστόδουλος ή Άγιος Υάκινθος, σύμφωνα με την πρόταση του Λουδοβίκου των Ανωγείων στις 3 Ιουλίου ημέρα των ορθοδόξων ερωτευμένων..

Η ιστορία του Αγίου Βαλεντίνου Ποιος ήταν ο Βαλεντίνος; Αυτή είναι μια δύσκολη ερώτηση. Εξαρτάται από το ποιο βιβλίο διαβάσετε. Υπάρχουν συγγραφείς που υποθέτουν πως ήταν δύο άντρες με το ίδιο όνομα των οποίων οι ζωές συνδυάστηκαν για να σχηματίσουν ένα θρύλο. Άλλοι πάλι συγγραφείς ισχυρίζονται ότι δύο ιστορίες αναπτύχθηκαν αλλά για το ίδιο άτομο. Ένας τρίτος υποστηρίζει πως ήταν τρεις?!

Παρακάτω θα βρείτε μία συνοπτική παρουσίαση των διάφορων υποθέσεων.

- Ο Βαλεντίνος ήταν ένας ρωμαίος ιερέας που μαρτύρησε κατά τη διάρκεια των διωγμών του Κλαύδιου του Γότθου γύρω στο 269-170 μ.Χ. και θάφτηκε στην οδό Flaminian.
- Ο Βαλεντίνος ήταν ο επίσκοπος του Τέρνι που μαρτύρησε στη Ρώμη.
- Ο Βαλεντίνος όντας νέος, βοήθησε πολλούς χριστιανούς σε καιρούς διωγμών. Τον έπιασαν και φυλακίστηκε όπου ασπάστηκε την πίστη και έπειτα τον θανάτωσαν με ξυλοδαρμό για αυτό στις 14 Φεβρουαρίου του 269. Όταν βρισκόταν στη φυλακή, λέγεται ότι έστειλε μηνύματα σε φίλους που έλεγαν "Να θυμάστε τον Βαλεντίνο σας" και "Σε αγαπώ".
- Σε μία ιστορία λέγεται ότι ο Βαλεντίνος ήταν ένας ιερέας που πάντρευε ζευγάρια στα κρυφά, αψηφώντας το νόμο του Αυτοκράτορα Κλαύδιου, ο οποίος είχε απαγορέψει προσωρινά τους γάμους.

- Ο Βαλεντίνος φυλακίστηκε επειδή αρνήθηκε να λατρέψει παγανιστικούς θεούς. Έγινε φίλος με την κόρη του δεσμοφύλακα, και λέγεται πως την γιάτρευσε μέσω των προσευχών, και την ημέρα της εκτελέσεως του (14 Φεβρουαρίου) λέγεται πως της έγραψε ένα σημείωμα που τελείωνε " Ο Βαλεντίνος Σου"

Το ένα πράγμα που είναι σίγουρο είναι ότι τουλάχιστον ένα άτομο με το όνομα Βαλεντίνος έζησε και τον σκότωσαν επειδή ήταν χριστιανός. Τα υπόλοιπα είναι λίγο μπερδεμένα. Η 14η Φεβρουαρίου επιλέχτηκε ως ξεχωριστή μέρα για να θυμόμαστε τον Άγιο Βαλεντίνο. Αυτή ήταν μια μέρα πριν από τη Ρωμαϊκή γιορτή της Lupercalia, ένα παγανιστικό ερωτικό μυστήριο. Το 496 μ.Χ. ο πάπας Γελάσιος μετέφερε τη γιορτή από τις 15 στις 14 Φεβρουαρίου για να σταματήσει τις παγανιστικές συνήθειες. Η εκκλησία αντιλήφθηκε πως δεν υπήρχε τίποτα μεμπτό με το να γιορτάζει τον έρωτα και ότι μόνο τα παγανιστικά στοιχεία προσέβαλαν τον Θεό. Η γιορτή της Lupercalia παραγκωνίστηκε αλλά άφησε το σημάδι της στην Ημέρα του Αγίου Βαλεντίνου. Ο Βαλεντίνος έγινε γνωστός ως ο προστάτης των εραστών. Από τη γιορτή της Lupercalia προέρχεται και η συνήθεια να στέλνουν κάρτες την Ημέρα του Αγίου Βαλεντίνου. Η συνήθεια χρονολογείται από το 1780. Μεγάλη επιτυχία είχαν στη Γερμανία όπου ονομαζόντουσαν Freundschaftskarten ή "κάρτες φιλίες". Τότε, πρέπει οι χριστιανοί να γιορτάζουν την Ημέρα του Αγίου Βαλεντίνου; Μα φυσικά. Αν και δεν είμαστε σίγουροι για το ποιος ακριβώς ήταν ο Βαλεντίνος, γνωρίζουμε πως ο Θεός επιδοκιμάζει την αγάπη ακόμη και τον έρωτα. Ας δεσμευτούμε λοιπόν ότι η Ημέρα του Αγίου Βαλεντίνου είναι μία μέρα κατά την οποία θα δείχνουμε περισσότερη αγάπη από ότι τις υπόλοιπες στους γύρω μας και όχι η μόνη μέρα κατά την οποία θα εκφράζουμε την αγάπη μας.

Εδώ πρέπει να πούμε ότι το 1967 η Καθολική Εκκλησία έβγαλε από το επίσημο εορτολόγιό της την ημέρα του Αγ Βαλεντίνου επειδή δεν βασιζόταν σε πραγματικότητα αλλά σε μύθο. Ο καθολικός όχλος ξύθηκε με την απόσυρση του Αγίου και τον επανέφεραν

Άλλωστε οι απανταχού ανθοπώλες μαζί με τους απανταχού ζαχαροπλάστες έχουν κάνει ειδική παγκόσμια σύμβαση με όλους τους "αγίους" για την άμεση εξυπηρέτηση του πλήθους των προσερχομένων, ορθοδόξων, καθολικών αλλά και άθεων εορταζόντων . Τι διακρίσεις θα κάνουμε;Χάος ανέκατε μάχαν !

Ο Άγιος Βαλεντίνος είναι εδώ Δρ Λίζα Βάρβογλη, Ph.D. Ψυχολόγος-Ψυχοθεραπεύτρια

Με αφορμή την γιορτή των ερωτευμένων, παρουσιάζουμε διάφορα θέματα πάνω στο καυτό ζήτημα

της αγάπης. Η Δρ Λίζα Βάρβογλη, μας αποκαλύπτει πέντε μυστικά που θα μας βοηθήσουμε να κρατήσουμε τις σχέσεις μας ζωντανές και μας υπενθυμίζει τους κανόνες της αγάπης, που συνήθως ξεχνάμε.

Πέντε μυστικά για να διατηρήσετε την Αγάπη Καθένας θα ήθελε να ξέρει τα μυστικά του να βρει και να κρατήσει την αληθινή αγάπη-και μακάρι να υπήρχε ένα βιβλίο συνταγών που να έδειχνε τον σωστό τρόπο. Δυστυχώς, δεν υπάρχει μια λίστα με «πρέπει» που εγγυάται την αγάπη, υπάρχουν όμως πέντε βασικά σημεία τα οποία αν κανείς τα επεξεργαστεί και τα εφαρμόσει θα βελτιώσει σημαντικά τις πιθανότητες να πάρει όλα όσα επιθυμεί από τη σχέση του.

Βάλτε μια δόση έκπληξης στη σχέση σας Ένα βασικό στοιχείο των επιτυχημένων σχέσεων είναι οι αμοιβαίες υποχωρήσεις: όταν το ζευγάρι έχει διαμετρικά αντίθετες απόψεις, βρίσκει τη χρυσή τομή κάπου στη μέση των δύο διαφορετικών απόψεων ή προτιμήσεων. Με αυτό τον τρόπο δείχνουν ο ένας στον άλλον ότι πραγματικά νοιάζονται και ότι επιθυμούν να δουν τον/την σύντροφό τους ευτυχισμένο. Βάζοντας μία δόση έκπληξης στη ζωή σας, δηλαδή κάνοντας κάτι που δεν το συνηθίζετε και το οποίο ξέρετε ότι αρέσει στο σύντροφό σας, είναι σαν να κάνετε μία τονωτική ένεση στη σχέση σας. Ξαφνιάζοντας ευχάριστα τον/τη σύντροφό σας με μικρές εκπλήξεις, ανανεώνετε την αίσθηση της «καινούργιας αγάπης».

Δείξτε την αφοσίωσή σας Ένας από τους παράγοντες που συντελούν στο να δυναμώσει μια σχέση είναι όταν οι σύντροφοι δείχνουν την αφοσίωσή τους ο ένας στον άλλον. Αυτό μπορεί να γίνει με έργα ή με λόγια. Δείχνοντας την αφοσίωσή τους στο άλλο άτομο, το ζευγάρι δυναμώνει τη σχέση του και δείχνει στους ίδιους αλλά και τον περίγυρό τους ότι είναι μία ομάδα. Αφοσίωση δείχνει κάποιος όταν υποστηρίζει τον σύντροφό του απέναντι σε συγγενείς ή φίλους. Υπάρχει και ένας άλλος θετικός τρόπος, όταν δεν πρόκειται για αρνητική κατάσταση όπου χρειάζεται υπεράσπιση: όταν απλώς κανείς δηλώνει το θαυμασμό του για το σύντροφό του, του κάνει κομπλιμέντα δημοσίως, τονίζει τα προτερήματά του ή υπερηφανεύεται για τα επιτεύγματά του.

Υποστηρίξτε τον/τη σύντροφό σας Στη ζωή προκύπτουν διαρκώς ευκαιρίες και προκλήσεις. Το σημαντικό σε μια σχέση είναι να υπάρχει ψυχολογική και πρακτική υποστήριξη όταν χρειάζεται. Το να έχει κανείς ένα σύντροφο που νοιάζεται, που αντιλαμβάνεται τα πράγματα όχι μόνο από τη δική του πλευρά ή συμφέρον αλλά και από την οπτική γωνία και τις ανάγκες του συντρόφου του είναι πολύ βασικό. Σκεφτείτε για παράδειγμα ότι χάσατε τη δουλειά σας: είναι πολύ πιο εύκολο να βρείτε επαγγελματικά το δρόμο σας όταν έχετε κάποιον να σας στηρίζει ψυχολογικά και να υποστηρίξει τις επιλογές και τη νέα κατεύθυνση που θέλετε να ακολουθήσετε. Όταν ο/η σύντροφός σας παρουσιάζει μια ευκαιρία ή πρόκληση, φερθείτε του όπως θα θέλατε να σας φερθούν.

Διατηρήστε μια υγιή δόση ατομικότητας Ο προσωπικός χρόνος και -όταν υπάρχει η δυνατότητα- χώρος είναι ζωτικά για την προσωπική ανάπτυξη του ατόμου. Καθένας χρειάζεται ατομικό χρόνο και χώρο, όσο ερωτευμένος και αν είναι, ή όσα χρόνια και αν βρίσκεται σε μια σχέση. Ο λόγος; Έτσι μπορεί κανείς να κάνει τα πράγματα που του δίνουν ευχαρίστηση και να αισθανθεί ανεξάρτητο άτομο, το οποίο ορίζει τον εαυτό του και με παραμέτρους έξω από τη σχέση του. Με άλλα λόγια, όταν κανείς έχει το χρόνο να κάνει αυτά που του αρέσουν, όχι μόνο γεμίζει τις μπαταρίες του, αλλά τονώνει την αυτοπεποίθησή του και δεν έχει την αίσθηση ότι εξαρτάται αποκλειστικά από τον σύντροφό του για να περνάει καλά. Σε άλλες περιπτώσεις χρειάζεται κανείς τον προσωπικό του χρόνο για να αποφορτιστεί συναισθηματικά (π.χ. από τη δουλειά) και μετά να είναι συναισθηματικά διαθέσιμος για το σύντροφό του, χωρίς να ξεσπάσει επάνω του.

Δείξτε την αγάπη σας Πολλές φορές οι άνθρωποι λόγω της ρουτίνας, της δουλειάς, των καθημερινών ασχολιών αισθάνονται αγάπη για τον σύντροφό τους αλλά ξεχνάνε να τη δείξουν. Ωστόσο, η συναισθηματική έκφραση είναι ένα πολύ βασικό στοιχείο για μια καλή σχέση: από το φιλί, τη γλυκιά κουβέντα και την τρυφερή χειρονομία, μέχρι τα γράμματα ή μηνύματα αγάπης στο κινητό ή το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, η μικρή ή μεγάλη έκπληξη συντελούν στο να εδραιωθεί μια ζεστή, στενή σχέση. Οι μικρές πράξεις αγάπης ενώ είναι απαραίτητες, συνήθως είναι οι πρώτες τις οποίες κανείς ξεχνά και δε βάζει στο πρόγραμμά του.

Οι κανόνες της αγάπης (που συνήθως ξεχνιούνται)

1. Ποτέ μη μιλάτε άσχημα και μην υποτιμάτε τον/τη σύντροφό σας. Οι περισσότεροι άνθρωποι που έχουν μία σοβαρή σχέση ή είναι παντρεμένοι προσπαθούν να ξαναβρουν αυτό το «πρώτο σκίρτημα», το πώς ήταν ο έρωτάς τους στην αρχή. Στην πορεία όμως ξεχνάνε ότι πέρα από τη μαγεία του έρωτα στο ξεκίνημα της σχέσης, είχαν θαυμασμό και σεβασμό ο ένας για τον άλλον. Όταν χαθεί ο θαυμασμός και ο σεβασμός για τον σύντροφο, όταν κανείς αρχίζει και κριτικάρει τον άλλον για το κάθε τι, τότε αρχίζει και η φθορά της σχέσης. Το ζευγάρι θα πρέπει να θυμάται ότι κανείς δεν είναι τέλειος και να δέχεται το σύντροφό του με τις αδυναμίες του. Δε χρειάζεται να προσπαθεί κανείς να κάνει «τέλειο» το σύντροφό του -έτσι τον είχε αγαπήσει στην αρχή! Ας μη χαλάσει ο χρόνος κάτι που ξεκίνησε όμορφα.
2. Ποτέ μην αφήνετε τον/τη σύντροφό σας να μιλήσει άσχημα για εσάς ή να σας υποτιμήσει. Η αίσθηση της προσωπικής ακεραιότητας είναι ακρογωνιαίος λίθος της προσωπικότητας -όταν χαθεί χάνεται κι ένα κομμάτι της προσωπικής ταυτότητας. Κάθε άτομο αξίζει να του φέρονται με σεβασμό και αξία προς το πρόσωπό του. Μην το ξεχνάτε και μη βρίσκετε δικαιολογίες αν δεν το κάνει ο σύντροφός σας. Αν ο/η σύντροφός σας δε σας σέβεται, συζητήστε το μαζί του/της. Δηλώστε το πώς αισθάνεστε. Αν ο/η σύντροφός σας δεν επιθυμεί να αλλάξει, ίσως θα πρέπει να σκεφτείτε πολύ σοβαρά να αλλάξετε εσείς σύντροφο και να βρείτε ένα άτομο που θα σας εκτιμήσει γι' αυτό που είστε.
3. Διατηρήστε το ρομαντικό κομμάτι της σχέσης. Το ρομαντικό κομμάτι μιας σχέσης δε διατηρείται από μόνο του και μετά από κάποιο χρονικό διάστημα το ζευγάρι θα πρέπει να κάνει ορισμένα πράγματα για να το κρατήσει ζωντανό. Όταν κανείς τρέχει και δε φτάνει, ασχολείται μόνο με την εργασία του, φροντίζει μόνο για δουλειές και υποχρεώσεις και δηλώνει ότι δεν έχει χρόνο για ρομαντικά πράγματα (ενώ έχει χρόνο για όλα τα δύσκολα και τα υποχρεωτικά!) τότε, μοιραία, στερεί τη σχέση του από το πιο όμορφο κομμάτι και γίνεται κυριολεκτικά συ(ν)-ζύγος δηλαδή ζεμένος κάτω από τον ίδιο ζυγό! Μικρές ρομαντικές κινήσεις, ένα τηλεφώνημα χωρίς να υπάρχει συγκεκριμένος λόγος, μια γλυκιά κουβέντα, ένα αγκάλιασμα πριν τον ύπνο, ένα δωράκι, διάθεση να ακούσουμε τον άλλον, να του κάνουμε μασάζ ή να κλείσουμε τραπέζι σε ένα ωραίο εστιατόριο, πολύ εύκολα διατηρούν το ρομαντικό κομμάτι μιας σχέσης.
4. Επενδύστε στην ειλικρίνεια. Η ειλικρίνεια βοηθάει στο να χτιστεί μια σωστή σχέση. Ακόμα και τα μικροφέματα, όταν αποκαλύπτονται πονάνε και πληγώνουν. Όταν κανείς αποφασίζει να υιοθετήσει μια ειλικρινή στάση, αυτό σημαίνει ότι... δεν θα πρέπει να μπλέξει σε καταστάσεις που στη συνέχεια θα απαιτήσουν μικρά ή μεγάλα ψέματα. Οι σχέσεις βασίζονται στην εμπιστοσύνη, η οποία με τη σειρά της βασίζεται στην ειλικρίνεια. Κι όταν το γυαλί ραγίσει, δεν ξανακολλάει.

<http://users.sch.gr//babaroutsoup/today/xeimonas/planetdayfeb2.htm#>

Απ:Ημέρα των Ερωτευμένων!!!

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 10/02/2011 21:04

Ευχές για κάθε Ζώδιο για την ημέρα του Αγίου Βαλεντίνου

από τη Νάνσυ Πατμάνογλου

<http://www.e-zwdia.gr/wp-content/uploads/2011/02/minimata-zwdiwn-agiou-valentinou.jpg>

Η αγάπη και ο έρωτας θα υπάρχει στον κόσμο, όσο υπάρχει ζωή.
Και η 14η Φεβρουαρίου είναι το σύμβολο της αθάνατης και αιώνιας αγάπης.

Το να στείλετε κάρτες, λουλούδια και ρομαντικά δώρα είναι μόνο μερικοί τρόποι για να εκφράσετε την αγάπη σας την ημέρα του Αγίου Βαλεντίνου.

Τι μηνύματα αγάπης μπορείτε να στείλετε την ημέρα του Αγίου Βαλεντίνου, σύμφωνα με το ζώδιο του αγαπημένου σας προσώπου;

Αν δεν είστε σίγουροι για το τι να γράψετε στο μήνυμά σας την ημέρα του Αγίου Βαλεντίνου ή τι να πείτε για να αγγίξετε την καρδιά του, η αποστολή ενός μηνύματος σύμφωνα με το ζώδιο του εραστή σας, θα μπορούσε να κάνει το μήνυμά ακόμα πιο αξέχαστο.

Κάθε ζώδιο προσεγγίζει εντελώς διαφορετικά το καθένα την αγάπη και τις σχέσεις. Δεν έχει σημασία πόσο καιρό είστε με το σύντροφο σας, δεν κοστίζει τίποτα, αλλά μπορεί να σημαίνει τόσα πολλά να στείλετε ένα μήνυμα στον Βαλεντίνο σας στις 14 Φεβρουαρίου και, στην πραγματικότητα, σε οποιαδήποτε άλλη ημέρα του έτους.

Παρακάτω θα σας υποδείξω κάποιες προτάσεις για την αποστολή του κατάλληλου μηνύματος ανάλογο με το ζώδιο του αγαπημένου σας προσώπου, οι οποίες θα μπορούσαν να αγγίξουν πραγματικά το μυαλό του, την καρδιά του και την ψυχή του.

ΚΡΙΟΣ

Ο Κριός είναι εκρηκτικός όσον αφορά το πάθος, τον ενθουσιασμό και τον ζήλο. Είναι παρορμητικός στην αγάπη και πολύ ιδεαλιστής. Το όνειρό του είναι η αληθινή αγάπη και πάντα... την κυνηγάει ακόμα κι αν χρειαστεί να ψάχνει συνέχεια. Είναι πολύ θερμός και παθιασμένος και δείχνει πόσο πολύ αγαπάει και ποθεί τον σύντροφο του.

Τι μηνύματα αγάπης μπορείτε να στείλετε στον Κριό σας;

«Η αγάπη σου είναι σαν το λουλούδι.... Σαν πυροτέχνημα....»

«Η αγάπη μας είναι ένα ταξίδι,.... μια αρχή.... και δεν έχει τέλος. Θα περπατάμε το μονοπάτι της ζωής για πάντα μαζί.»

«Σ' ευχαριστώ που γεμίζεις την ζωή μου.»

ΤΑΥΡΟΣ

Ο Ταύρος είναι προσεκτικός, διακριτικός, υπολογίζει τα πάντα και προσγειωμένος. Θέλει το χρόνο του για να ερωτευθεί και μέσα του έχει την ελπίδα για μακροπρόθεσμη δέσμευση και ασφάλεια. Έχει πολύ αισθησιασμό και όταν τον ελκύσει το άτομο που τον ενδιαφέρει, δύσκολα θα κάνει το πρώτο βήμα και θα εκφράσει τα συναισθήματά του.

Τι μηνύματα αγάπης μπορείτε να στείλετε στον Ταύρο σας;

«Η σχέση μας είναι σαν ένας κήπος που γίνεται όμορφος όταν ποτίζεται με αγκαλιές αγάπη και χαρά.»

«Είσαι η αγάπη της ζωής μου.»

«Είσαι δικός (-η) μου για πάντα.»

ΔΙΔΥΜΟΙ

Οι Δίδυμοι είναι ξέγνοιαστοι και χαρούμενοι στον τρόπο που προσεγγίζουν τον έρωτα και πολύ ερωτύλοι. Κυβερνώνται από τον Ερμή, και έτσι, η επικοινωνία, η ανταλλαγή ιδεών και οι ποικίλες εμπειρίες είναι όλα συστατικά στοιχεία για τον έρωτα. Τολμάει και κάνει το πρώτο βήμα στο να εκφράσει τα συναισθήματα του.

Τι μηνύματα αγάπης μπορείτε να στείλετε στον Δίδυμο σας;

«Ο ήχος της φωνής σου φωτίζει τη μέρα μου... φέρνει την αγάπη και το γέλιο στη ζωή μου.»

«Είσαι τα πάντα για μένα. Ευλογώ την ημέρα που σε βρήκα.»

«Δεν μπορώ να σταματήσω να σε σκέπτομαι.»

ΚΑΡΚΙΝΟΣ

Ο Καρκίνος αγαπά το σπίτι και την οικογένεια του και τελικά το όνειρο του είναι μία ευτυχισμένη οικογένεια. Είναι αφιερωμένος στον σύντροφο του, περισσότερο εσωστρεφής παρά κοινωνικός και εξαιρετικά ευαίσθητος. Έχει όμως ανασφάλεια και δύσκολα δείχνει τα συναισθήματα του.

Τι μηνύματα αγάπης μπορείτε να στείλετε στον Καρκίνο σας;

«Μαζί σου, το παρελθόν, το παρόν και το μέλλον γίνονται ένα: σ' αγάπησα, σ' αγαπώ και θα σ' αγαπώ για πάντα.»

«Δεν σκέφτηκα να σου στείλω αυτό το μήνυμα γιατί σήμερα είναι η ημέρα του Αγίου Βαλεντίνου. Η καρδιά μου και οι σκέψεις μου για σένα δεν είναι μόνο για σήμερα, αλλά για κάθε μέρα.»

ΛΕΩΝ

Ο Λέων έχει μεγάλη καρδιά. Είναι γενναιοδωρος στον έρωτα και την αγάπη. Δραματικός και θεατρικός, απολαμβάνει τον ενθουσιασμό στο ρομαντισμό και πάντα θέλει να είναι στο επίκεντρο της προσοχής του εραστή του. Μπορεί να δώσει όλο του τον εαυτό στη σχέση και στον άνθρωπο που αγαπάει και με πολύ πάθος εκφράζει τα συναισθήματα του.

Τι μηνύματα αγάπης μπορείτε να στείλετε στον Λέοντα σας;

«Θέλω να βάλω φωτιά στην καρδιά σου!»

«Είσαι τα πάντα για μένα.»

«Έχεις μια καρδιά από χρυσάφι, είσαι ο θησαυρός μου.»

«Σ' αγαπώ με όλη μου την καρδιά... με κάθε κτύπο της.»

ΠΑΡΘΕΝΟΣ

Ο Παρθένος εραστής είναι μετρημένος, σοβαρός, προσεκτικός και αφοσιωμένος. Έχει υψηλές προσδοκίες από τον σύντροφο του και αγαπάει πολύ σοβαρά. Δεν εκδηλώνεται ολοκληρωτικά, δεν παύει όμως να αγαπάει και να ποθεί. Τα συναισθήματα του είναι ειλικρινή.

Τι μηνύματα αγάπης μπορείτε να στείλετε στην Παρθένο σας;

«Θα περιμένω όσο κι αν χρειαστεί για να περάσω μία ευχάριστη στιγμή μαζί σου.»

«Με απλά λόγια θέλω να ξέρεις πόσο σ' αγαπώ.»

ΖΥΓΟΣ

Φιλικός και ευγενικός, ο Ζυγός είναι πραγματικά ρομαντικός. Εκφράζει τον έρωτα του με σαμπάνια, ποιήματα αγάπης και χορό..... κάτω από το φως του φεγγαριού. Η συντροφικότητα είναι σημαντική γι' αυτόν και πρέπει να αισθάνεται ότι ο εραστής του τον χρειάζεται. Τα συναισθήματα έχουν πολύ μεγάλη σημασία γι' αυτόν και θα πρέπει να τα νιώσει βαθιά και να τα αισθανθεί για να τα πει.

Τι μηνύματα αγάπης μπορείτε να στείλετε στον Ζυγό σας;

«Σ' αγαπώ όχι γιατί σε χρειάζομαι, αλλά σε χρειάζομαι γιατί σ' αγαπώ.»

«Σ' αγαπώ όχι μόνο γι' αυτό που είσαι, αλλά γι' αυτό που είμαι όταν είμαι μαζί σου.»

«Η παρουσία σου στη ζωή μου με κάνει να νιώθω γεμάτος (-η) .»

ΣΚΟΡΠΙΟΣ

Χαρισματικός και μαγνητικός, ο Σκορπιός μπορεί να είναι πολύ μυστηριώδης εραστής. Παθιασμένος και συναισθηματικός, ο Σκορπιός βλέπει σοβαρά τον έρωτα και την αγάπη και ποτέ δεν θα μπει σε μια ερωτική σχέση με... ελαφρά τη καρδία. Έχει βαθιά και μεγάλα συναισθήματα, αλλά θα τα δείξει μόνο στον εκλεκτό της καρδιάς του.

Τι μηνύματα αγάπης μπορείτε να στείλετε στον Σκορπιό σας;

«Δικός (-η) σου ως την αιωνιότητα.»

«Είμαι μαγεμένος (-η) από την γοητεία σου.»

«Γεμίζεις την καρδιά μου, την ψυχή μου και την ζωή μου.»

ΤΟΞΟΤΗΣ

Ο Τοξότης σαν εραστής είναι αυθόρμητος, παθιασμένος και περιπετειώδης. Αγαπάει την ελευθερία του και απολαμβάνει την σχέση σαν διασκέδαση χωρίς κανόνες ή περιορισμούς. Έχει πολύ ενεργητική ερωτική ζωή, αλλά βαριέται με την ίδια ρουτίνα. Θεωρείτε παθιασμένος και φλογερός εραστής στην έκφραση των συναισθημάτων του.

Τι μηνύματα αγάπης μπορείτε να στείλετε στον Τοξότη σας;

«Ο Θεός του Έρωτα μου έριξε τα βέλη του....., είσαι τα πάντα για μένα!»

«Μακάρι η αγάπη μας να μεγαλώνει συνέχεια, να γίνεται ολοένα και πιο δυνατή μέρα με τη μέρα.»

«Είσαι όλος ο κόσμος για μένα.»

ΑΙΓΟΚΕΡΩΣ

Ο Αιγόκερως ψάχνει για μια σταθερή σχέση, με διάρκεια και προβλέψιμη. Αφοσιώνεται στον σύντροφο του και θέλει να τον κάνει ευτυχισμένο. Στη σχέση του δεν ανοίγεται ποτέ και έτσι δεν εκφράζει και τα συναισθήματα του. Είναι λιγάκι δύσκολο να καταλάβετε το μυαλό του και την καρδιά του.

Τι μηνύματα αγάπης μπορείτε να στείλετε στον Αιγόκερω σας;

«Θα σ' αγαπώ για πάντα.»

«Σ' ευχαριστώ για την υπομονή σου, για την αγάπη σου, για την καλοσύνη σου και τη φιλία σου.»

«Η καρδιά μου είναι άδεια χωρίς εσένα».

ΥΔΡΟΧΟΟΣ

Ο Υδροχόος επιδιώκει παράλληλα με την ερωτική σχέση και μία φιλική επαφή με τον σύντροφο του και ελπίζει να μοιραστεί μαζί του τα ίδια ενδιαφέροντα. Δεν αισθάνεται και τόσο άνετα να δείχνει τα συναισθήματα του, αλλά αγαπάει βαθιά και εκτιμά τις ευγενικές χειρονομίες αγάπης από τον σύντροφο του.

Τι μηνύματα αγάπης μπορείτε να στείλετε στον Υδροχόο σας;

«Στο φως της ζωής μου.... Χρόνια πολλά για την ημέρα του Αγίου Βαλεντίνου»

«Ανάβεις τις στιγμές της ζωής μου.»

«Το χαμόγελο σου είναι η ανατολή μου. Το φιλί σου το ηλιοβασίλεμα μου.»

ΙΧΘΥΣ

Με πάθος, συναίσθημα και έντονο ρομαντισμό, οι Ιχθύς δίνουν τα πάντα στον έρωτα και την αγάπη, και εκφράζουν τα βαθιά, αισθησιακά, μυστηριώδη και ονειρικά συναισθήματα στον σύντροφο τους αλλά μόνο όταν είναι απόλυτα σίγουροι γι' αυτόν. Ο Καζανόβας γεννήθηκε στο ζώδιο των Ιχθύων.

Τι μηνύματα αγάπης μπορείτε να στείλετε στον Ιχθύ σας;

«Αγάπη σημαίνει ότι ακόμα κι όταν κάποιος ραγίζει την καρδιά σου να τον αγαπάς ακόμα.»

«Θα σ' αγαπώ ως την αιωνιότητα και όχι μόνο....»

«Γίνε ο Βαλεντίνος μου και πες μου ότι είσαι δικός (-η) μου για πάντα.»

e-zwdia.gr

=====

Απ:Ημέρα των Ερωτευμένων!!!

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 12/02/2011 07:36

Μέχρι που μπορεί να φτάσει η αγάπη μιας γυναίκας!

Ε λοιπόν κανείς δεν ξέρει μέχρι που μπορεί να φτάσει η αγάπη μιας γυναίκας!
Μια 38χρονη Πορτογαλέζα αποφάσισε να κάνει μια βολτίτσα σε κεντρικό δρόμο της πόλης Guarda φορώντας μόνο τις παντόφλες της.
Και ο λόγος;

Ήθελε να αποδείξει την αγάπη που έχει στο σύζυγό της.
Η Maria Manuela πραγματοποίησε το εγχείρημα περπατώντας ανενόχλητη στους δρόμους της πόλης, ενώ ο σύζυγός της βρισκόταν από πίσω της και παρακολουθούσε.
Η τολμηρή Maria δήλωσε: "Ήθελα να αποδείξω στον άντρα μου ότι θα έκανα τα πάντα γι αυτόν. Τώρα δεν υπάρχει αμφιβολία για την αγάπη που μας ενώνει"
Αυτήν την παράξενη απόδειξη αγάπης της ζήτησε μάλιστα ο ίδιος ο σύζυγος.
Σε μια συζήτηση που είχαν την προκάλεσε να περπατήσει γυμνή στο δρόμο προκειμένου να του αποδείξει την αγάπη της.
Ο ίδιος δήλωσε: "Εγώ πάντως θα το έκανα ευχαρίστως αν μου το ζητούσε".
Πρέπει να σημειώσουμε ότι το ζευγάρι παντρεύτηκε πριν από δύο μήνες.
Αχ αυτοί οι νιόπαντροι!
Πηγή: ΑΠΟΨΗ

Έχω όμως κάποιες αμφιβολίες.....εσείς δεν ξέρω...:blink:

=====

Απ:Ημέρα των Ερωτευμένων!!!

Δημοσιεύθηκε από soulli - 12/02/2011 08:35

Δεν μου φαίνεται παράλογο!!Πλάκα θα είχε!!
Και μην ξεχνάμε οτι είναι νιόπαντροι δηλ.πανω στα ντουζένια τους!!:laugh: :laugh:

=====

Απ:Ημέρα των Ερωτευμένων!!!

Δημοσιεύθηκε από Margo - 12/02/2011 09:21

Εμένα μου μοιάζει σαν την απόλυτη ταπείνωση...
Σε όλα υπάρχουν όρια για να κρατούνται οι ισορροπίες και ο σεβασμός. Με τέτοιου είδους αθλιότητες δεν φαίνεται η αγάπη αλλά πόσο τολμηρός είναι κάποιος. Μετά θα της πρότεινε να την κάνει μαύρη στο ξύλο για να δει αν θα κάτσει να φάει ξύλο.... για την "αγάπη" :laugh: μα είναι ΔΥΝΑΤΟΝ;;; :S
ΔΙΑΦΩΝΩ ΚΑΘΕΤΑ!!! :angry:

=====

Απ:Ημέρα των Ερωτευμένων!!!

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 12/02/2011 09:41

Θα μπορούσε κάλλιστα να της ζητήσει να του φτιάξει μια τριώροφη τούρτα ή ένα γουρουνάκι στο φούρνο με ένα μήλο στο στόμα.....αλλά ο κύριος ίσως έχει πρόβλημα....μικρό ή μεγάλο δεν το γνωρίζω, αλλά πάντως έχει.....:laugh: :laugh:

=====

Απ:Ημέρα των Ερωτευμένων!!!

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 12/02/2011 09:49

Μικρές τρυφερές ιστορίες για λίγους, πολύ λίγους πια στην εποχή μας...

από Ritsa Masoura

Επιστρέφω συχνά και ακουμπώ πάνω στις ευαισθησίες των ανθρώπων κι αναθαρρεύω κάθε φορά που γίνομαι μάρτυρας μικρών ιστοριών έκδηλης τρυφερότητας ανάμεσα σε ζευγάρια προχωρημένης ηλικίας.

Χθες, στάθηκα για λόγο έξω από τη βιτρίνα ενός τυροπιτάδικου στο Παλιό Φάληρο που συχνά βάζει για μόνστρα και μερικά γλυκά. Καμιά μπουγάτσα με κρέμα και κανέλα, κα να προφιντερόλ, πότε πότε κάτι τόσα δα μπακλαβαδάκια.. Στο Παλιό Φάληρο είναι γνωστό πως ζουν πολλοί

Κωνσταντινοπολίτες. Κυκλοφορούν πάντα καλοντυμένοι, ευγενικοί, σου λένε καλημέρα κι ας μη σε γνωρίζουν. Έχουν κι εκείνη την τραγουδιστική αξάν καθώς μιλάνε. Τους απολαμβάνω για πολλά, τις περισσότερες φορές, όμως, για τη θετική εικόνα με την οποία βλέπουν τα πράγματα γύρω τους.Ετσι,λοιπόν, κι ενώ σκεφτόμουν να πιω ή να μην πιω το εσπρεσάκι μου, άκουσα μια ανδρική τρυφερή φωνή δίπλα μου. Ο άνδρας , ίσως περασμένα τα 78-80 μιλούσε στο κινητό του στη γυναίκα του. Τη ρωτούσε : τί θέλεις καλή μου να σου πάρω για τον απογευματινό σου καφέ; Θέλεις μπουγάτσα ; Ωραία μου φαίνεται. Η γυναίκα θα πρέπει να τού κανε νάζια από την άλλη πλευρά του τηλεφώνου γιατί εκείνος της αράδιαζε ο,τι είχε και δεν είχε στη βιτρίνα του το τυροπιτάδικο."Καλή μου, νομίζω ότι ένα προφιντερόλ θα σε ευχαριστούσε περισσότερο. Αφού σε ξέρω, είσαι γλυκατζού. Ναι, ναι. Αστο το ζάχαρο τώρα. Μην το σκέπτεσαι. Θα ρθω στο σπίτι και θα δεις ότι κι αυτό θα χει πέσει στο μεταξύ. Έλα να συμφωνήσουμε στο προφιντερόλ; Εντάξει, εντάξει, θα το κρατάω ίσια, δεν θα γυρίσει ανάποδα. Σε φιλώ και δεν θα αργήσω. Μην κάνεις τίποτα εσύ. Τίποτα. Με ακούς ; Κι έκλεισε το κινητό.

Γύρισα και του χαμογέλασα. Μου ανταπέδωσε το χαμόγελο ευγενικά. Ξέρετε, μου είπε, η γυναίκα μου λατρεύει τα γλυκά και δεν μπορώ να της χαλάσω χατήρι. Τα παιδιά έχουν φύγει χρόνια από το σπίτι κι έτσι εκείνη έχει εμένα κι εγώ εκείνη...

Του ξαναχαμογέλασα. Τί θα μπορούσα να του απαντήσω ; Να ζήσετε ; Νά στε πάντα καλά; Ολες αυτές οι τυπικές ευχές για ένα ζευγάρι στην άκρη του χρόνου ; Δεν ξέρω. Μόνο που δάκρυσα καθώς γύρισα προς το δρόμο. Τελικά δεν ήπια το εσπρεσάκι μου. Ίσα που πρόλαβα να δω τον κυριούλη να κρατάει στα χέρια του το κουτί με το προφιντερόλ σαν λάφυρο, σαν κειμήλιο, σαν..δεν ξέρω τί..

Εδώ πιστεύω θα συμφωνήσουμε και θα ζηλέψουμε και λίγο....εγώ τουλάχιστον!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!)

=====

Απ:Ημέρα των Ερωτευμένων!!!

Δημοσιεύθηκε από Margo - 12/02/2011 10:35

Καταπληκτικό!!! :cheer:

Στα απλά πράγματα είναι κρυμμένη η αγάπη και ο έρωτας.....σε αυτό το γλυκάκι για παράδειγμα που σκέφτηκε για την καλή του και με πόση λαχτάρα θα της το πήγε... :)

=====

Απ:Ημέρα των Ερωτευμένων!!!

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 12/02/2011 10:51

Οι ιστορίες με αγαπημένα ζευγάρια στη δύση της ζωής με συγκινούν πάρα πολύ!!!! Παρόμοιο ζευγάρι είχα δει στους Δελφούς πιασμένο χέρι χέρι ήταν τουρίστες, με είχε συγκινήσει και τότε πάρα πολύ κια ας ήμουν πολύ μικρή τότε!

=====

Απ:Ημέρα των Ερωτευμένων!!!

Δημοσιεύθηκε από hrisag - 14/02/2011 00:35

χρονια πολλα στους εορταζοντες!

<http://www.youtube.com/watch?v=Glix5XaHr-I>

=====

Απ:Ημέρα των Ερωτευμένων!!!

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 13/02/2012 20:37

Ο Άγιος Βαλεντίνος δίνει αφορμή για... διαζύγια
Αυξάνονται οι χωρισμοί κάθε 14η Φεβρουαρίου

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Για κάποιους είναι μία από τις πιο «ρομαντικές» ημέρες του χρόνου και σίγουρα από τις πιο επικερδείς τουλάχιστον για τις σοκολατοβιομηχανίες, τα ανθοπωλεία, τα χαρτοβιβλιοπωλεία και τα καταστήματα με είδη δώρων. Όμως οι σοκολατένιες καρδιές, οι ανθοδέσμες και τα λούτρινα αρκουδάκια αντικαθίστανται από δικηγόρους, χαρτομάνι και μίσος, αφού η ημέρα του Αγίου Βαλεντίνου τείνει να γίνει ημέρα του Αγίου... Διαζυγίου. Σύμφωνα με νέα έρευνα, στις Ηνωμένες Πολιτείες ο αριθμός των ζευγαριών που υποβάλλουν αίτηση διαζυγίου τη 14η Φεβρουαρίου και την περίοδο πριν και μετά από αυτή αυξάνεται με γοργούς ρυθμούς. Στοιχεία που συγκεντρώθηκαν από την Anno. com- μία ιστοσελίδα που προσφέρει δωρεάν αξιολογήσεις και προφίλ δικηγόρων και γιατρών - δείχνουν ότι τα τελευταία δύο χρόνια παρατηρείται αύξηση στο ποσοστό των αιτήσεων για διαζύγιο που υποβάλλονται την συγκεκριμένη ημέρα και περίοδο του χρόνου.

«Τα τελευταία δύο χρόνια βλέπουμε μία μέση αύξηση της τάξεως του 40% στον αριθμό των

αιτήσεων για διαζύγιο, γύρω από την ημέρα του Αγίου Βαλεντίνου, σε σχέση με τους προηγούμενους έξι μήνες» σχολίασε ο Μαρκ Μπρίτον, ιδρυτής και διευθύνων σύμβουλος της Anno. «Επιπλέον ο αριθμός των ερωτήσεων τις οποίες υποβάλλουν πολλοί έγγαμοι ενδιαφερόμενοι σχετικά με τη διαδικασία του διαζυγίου αυξήθηκε κατά 36%» προσέθεσε.

Η Κέλι Τσανγκ, δικηγόρος από το Λος Αντζελες στις Ηνωμένες Πολιτείες που ειδικεύεται στα διαζύγια, επίσης διαπιστώνει αύξηση στις αιτήσεις για διαζύγιο που φθάνουν στο γραφείο της αμέσως μετά την ημέρα του Αγίου Βαλεντίνου. «Αυτό μπορεί να αποδοθεί σε δύο μεγάλες ομάδες ανθρώπων: σε όσους έχουν πάρει την απόφαση να χωρίσουν την Πρωτοχρονιά και καθυστερούν τη διαδικασία για έναν μήνα και σε όσους ανάλογα με τις πράξεις του συντρόφου τους την ημέρα του Αγίου Βαλεντίνου αποφασίζουν είτε να συμφιλιωθούν μαζί του είτε να υποβάλουν αίτηση διαζυγίου» είπε.

Η Κάρι Χάιφετζ, δικηγόρος από το Νιου Τζέρσι, είπε στην αμερικανική εφημερίδα «New York Post»: «Είναι σαφές ότι ο αριθμός των αιτήσεων διαζυγίου αυξάνεται την ημέρα του Αγίου Βαλεντίνου. Πιστεύω ότι το εν λόγω φαινόμενο οφείλεται σε έναν συνδυασμό παραγόντων: πλήξη στη σχέση, μετάθεση του χωρισμού για το διάστημα που ακολουθεί τις γιορτές των Χριστουγέννων και, ακόμη πιο σημαντικό, αναμονή για να διαπιστωθεί πόσο θα είναι το μπόνους και η οικονομική κατάσταση του συντρόφου τους με την έλευση του νέου έτους».

tovima.gr

=====